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Список 
скорочень організацій, представники яких взяли участь у конференції

Таблиця 1
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ІТТНАН Інститут технічної теплофізики НАН України
КНУ Київський національний університет імені Тараса Шевченка

НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут»  
і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
НУ"ПП" Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

НТУ «ХПІ» Национальный технический университет "Харьковский политехнический 
институт"

ОНПУ Одеський національний педагогічний університет ім.Ушінского 
ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 

ТЛіАЛ Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна, Національний технічний університет 
«Дніпровська політехніка» 

УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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МЕТОДИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ФІЗИЧНИХ 
ЛАБОРАТОРНИХ РОБІТ З КОМП’ЮТЕРНОЮ ПІДТРИМКОЮ 

Оскалик З.І., Мислінчук В.О.
Рівненський державний гуманітарний університет 

Концепція інформатизації процесу вивчення дисциплін шкільного циклу, 
заснована на органічному і раціональному поєднанні традиційних методів та 
засобів навчання, передбачає поступове впровадження програмних засобів 
навчального призначення та комп`ютерну підтримку навчально-пізнавальної 
діяльності учнів [1, С. 32]. Відомо, що навчальна діяльність завжди має бути 
організована відповідно до певних дидактичних принципів, серед яких важливу 
роль відіграють принципи свідомості, самостійності та творчої активності всіх 
учасників навчально-виховного процесу. Саме тому в загальноосвітніх навчальних 
закладах набувають все більшого поширення особистісно-орієнтовані технологій 
навчання, однією з характерних ознак яких є спрямованість на розвиток творчості 
людини, розвиток її критичного мислення, вміння приймати рішення у складних 
професійних та соціальних умовах [2, С. 134]. Особливого значення при цьому 
набуває підготовка дитини до життя у високотехнологічному інформатизованому 
суспільстві, формування відповідних навичок поведінки та використання 
комп`ютерних засобів як засобів власної діяльності.

Загально-дидактичні і спеціальні методичні умови застосування 
комп`ютеризованих засобів навчання фізики дали змогу окреслити коло тих 
завдань, які можна ефективно реалізувати із їх застосуванням. Головними з них є:
1). Створення і використання засобів унаочнення навчального матеріалу, які важко 
або неможливо реалізувати жодним з традиційних засобів навчання; 2). Створення 
віртуальних діяльнісних середовищ, використання яких надає можливості 
користувачеві виконувати дії над знаковими символьними моделями об`єктів 
вивчення, здійснювати унаочнення цих моделей шляхом перетворення їх на 
динамічні моделі, виконання дій над отриманими моделями з використанням 
результатів їх аналізу, їх доповнення, заснованого на когнітивному осмисленні; 3). 
Ефективний моніторинг навчального процесу, який базується на використанні 
програмно-апаратних засобів визначення рівня навчальних досягнень учнів. 
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В сучасній школі комп`ютерна підтримка уроку з фізики реалізується 
переважно у наступних напрямках: 1) власне навчання (джерело нової інформації); 
2) демонстрації фізичних явищ, законів і закономірностей; 3) моделюванні
фізичних процесів; 4) тренувальне виконання завдань з метою вироблення певного 
виду вмінь і навичок (експериментальних, вимірювальних, практичних та ін.); 5) 
визначення рівня знань, умінь і навичок учнів; 6) підготовка до виконання 
лабораторних робіт і робіт фізичного практикуму, передбачених програмою.

Аналіз програми з фізики 7 класу показує наявність значного 
інформативного навантаження, з яким стикаються учні уже на перших уроках 
вивчення нового для них предмету [4]. Включення в навчальний процес великої 
кількості лабораторних робіт створює негативне психологічне навантаження на 
учня, що проявляється у втраті інтересу до вивчення предмету. Запобігти 
даному явищу можна за рахунок проведення лабораторних робіт з 
комп’ютерною підтримкою.

Рекомендуємо з даною метою провести лабораторну роботу 
"Ознайомлення з вимірювальними приладами. Визначення ціни поділки шкали 
приладу". Скріншоти роботи програми показано на рис. 1. Програма працює у 
двох режимах: навчальному і контролюючому. В режимі "навчання" учню 
надається можливість познайомитися з основними означеннями теми, 
прослідкувати алгоритм визначення показів приладу та ціни поділки його 
шкали. В режимі "контроль" послідовно по кожній фотографії приладу 
пропонується визначити ціну поділки, покази та межі вимірювання. В кінці 

Рис. 1. Скріншоти лабораторної роботи: "Ознайомлення з вимірювальними 
приладами. Визначення ціни поділки шкали приладу".
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автоматично оцінюється кількість правильних відповідей. Насамкінець хочеться 
відмітити, що комп`ютерний експеримент розглядається нами лише як допоміжний 
засіб розвитку і формування певного виду вмінь і навичок учнів. При виборі між 
комп`ютерним і реальним експериментом учнів перевага однозначно надається 
останньому, оскільки безпосередню роботу учня з фізичними приладами, його 
переживання, відчуття успіху та невдачі змоделювати неможливо, та й чи потрібно 
взагалі?
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РОЛЬ СОВРЕМЕННЫХ ПРИЛОЖЕНИЙ ДЛЯ СОЗДАНИЯ ТЕСТОВ, 
ИГР И ВИКТОРИН В ПРОЦЕССЕ ПОЛУЧЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ
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Ельницкая Ольга Павловна, студентка 2 курса

Малаш Наталья Ивановна, старший преподаватель
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Образование является неотъемлемой частью процесса воспитания, 
обучения и становления человека как самостоятельной и осознанной личности. 
На современном этапе развития общества, в период развития поколения «Z», 
оказать влияние на молодёжь, а именно, то, что может подтолкнуть и направить 
её на получение и освоение новых знаний, может информатизация образования.

Важным элементом усовершенствования и модернизации системы 
образования можно назвать внедрение онлайн-площадок, учебных приложений 
и обучающих программ, в том числе с использованием мобильных и IT-
технологий.

Большинство современных студентов технически и психологически 
готовы к использованию информационных технологий в учебном процессе: 
«компьютерное, планшетное, мультимедийное, мобильное обучение, то есть с 
любого устройства, имеющего доступ к сети-Интернет». Для реализации такого 
обучения требуются организационные, исследовательские и методические 
усилия со стороны как ученического, так и педагогического состава, в большей 
степени, высших учебных заведений. Педагоги обращают внимание на то, что, 
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